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Compte-rendu du Conseil d’Administration du 2 octobre 2023

Présents :  Valérie  Cochet,  Aude  Coudray,  Valérie  Dondel,  Mattéo  Gilles,  Valentin  Couffin,
Thomas  Bonnerue,  Corentin  Gaumont,  Maxime  Huet,  Owen  Salaun,  Corentin  David,  Cyril
Mosqueron.

Absents : Antoine Huet, Ewen Selosse.

1.Approbation du dernier PV du CA du 28 aout 2023  

Le PV de la réunion du 28 aout 2023 est validé par le CA.

2.Communication  

José nous fait une présentation de l'équipe de communication, les actions déjà effectuées et les
projets à venir.

Du coté du site internet il faudra rajouter un onglet qui recense les différents articles qui 
mentionnent HBD dans les médias.

3.Finances, prévision lignes de dépenses  

 Formation arbitres et techniciens→
La ligue de Bretagne est en déficit d'arbitres. Elle  a proposé une formation JA T3 prévue en 
octobre mais celle-ci est décalée au mois de novembre car il n'y a pas suffisamment d'inscrits. 
La nouvelle date limite d'inscription est le 17 octobre. Cyril est intéressé, Élysane est prête 
repartir sur le parcours arbitrage.
La formation coute 50€.  En revanche si la formation choisie est celle de Lamballe il faudra 
ajouter les coûts de transport et de nourriture.
Il faut également anticiper l'investissement dans les tenues officielles.

Les encadrants du club arrivent à date limite de validité de leur diplôme fédéral, il faut donc
effectuer un recyclage de leur diplôme.

Le diplôme d'animatrice d'école d'arbitrage d'Ambre Aligand arrive également en fin de 
validité.
Ces tarifs de formation sont entre 200 ou 300€ par personne (hors frais de logement et de 
transport).
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La formation HandEnsemble (annulée l'année dernière) n'est pas sure d’être mise en place. En
solution de secours, Valérie pourra glisser sur un autre module de formation (localisé à Rennes).
Le montant est pour l'instant inconnu.

Il faut ainsi estimer le montant des frais de formation à 2500€ pour l'année 2023-2024.

 Matériel→
Il va falloir racheter des ballons sans colle pour les seniors gars et fille, et des ballons 
également pour les plus jeunes. Il faudrait également acheter des petites haies pour les mini-
hand et les -11.
On met donc un « budget matériel » aux environs de 5000€.

 Téléphone→
Le téléphone est commandé, on ajoute 600€ de budget qui comprend le matériel et 
l'abonnement.

 Loisirs→
L'équipe reçoit de nouveau et doit donc fournir la boisson pour les repas d'après match. La ligne
est estimée à 200€.

 Fond soutien club→
Cette ligne disparaît car elle était liée à la crise sanitaire.

 Subvention Ville de Rennes→
Ces subventions vont également diminuer, on estime une division par 2. Le budget sera donc aux 
alentours de 3000€.

 Matériel communication→
Stabilisateur téléphone : 150€.

4.Encadrement et arbitrage  

 Arbitres→

En arbitres officiels nous avons Maël Coudray, Alan Coudray et Ambre Aligand. Nous pourrons 
ajouter Élysane Riglet une fois qu'elle aura effectué sa formation. Nous pourrons également 
rajouter Cyril une fois les formations publiées.
Valentin Couffin et Corentin Gaumont pourront également faire la formation d'arbitre club afin 
d'arbitrer jusque maximum aux -13. L'arbitre club peut également faire l'arbitrage des Loisirs. 
Cette formation est ouverte à tout le monde.
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 Encadrement→

Thomas évoque le fait de revoir les créneaux d'entrainements car certaines personnes sont 
volontaires mais les horaires ne sont pas en adéquation avec leur emploi du temps.
Mardi
Le mardi fin d'après midi : Tony et Valérie C sur -13F et -13F. 
Le mardi soir : SF/loisirs avec Alan.

Mercredi
Le minihand se passe avec Valérie et un/des jeunes qui pourraient se montrer intéressés.
Pour les -11, Thomas était présent pour les encadrer jusque la mais les encadrer les week end 
sera compliqué.
Pierre Louis Vésy est disponible pour encadrer des équipes le we, Anaëlle Doux l'est également.
Pour le créneau 20h-22h, Maël Coudray s'occupe des débuts d'entrainement.

Jeudi
Valentin n'est pas forcément présent en fonction de ses horaires. Mattéo pourrait être présent
à 18h30, donc la question du décalage des horaires se pose. En revanche il ne pourra pas 
s'occuper d'eux tous les we.
Pour le créneau de 20h-22h nous n'avons pas nécessité d'encadrer ce créneau et il y a 
l'entrainement avant donc la salle sera ouverte.

5.Effectifs, engagements et regroupement temporaire   

5 en minihand
4 en -11
5 en -13F
6 en -13G
6 en -15G
1 en -18G
1 en -18F
10 en SF
29 en SG
5 en Loisirs

Pour l'équipe des -15G on peut rajouter 3 joueurs des -13G dans cette équipe,  mais  on ne
proposera pas à Sacha de passer en -15G compte tenu de son appréhension.
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11 enfants peuvent potentiellement jouer en -13, mais on en enlève 2 qui passeraient en -15.  
Mais cela va diminuer les effectifs des -11 qui ne pourraient jouer en Hand à 4 qu'avec des
équipes du 22 et du 56.

Les -11 peuvent jouer soit en -13 soit en mini hand.

On se dirige vers 1 à 2 équipes de mini hand et aucune équipe -11. 
Pour les 5 -13F les Cadets sont partants pour un regroupement temporaire mais cela est 
compliqué au niveau des entrainements. Une réunion avec les parents est en projet.
Un contact avec CPB est établi mais ils ne sont pas intéressés compte tenu de leur effectif.

Pour les -18 : certains sont revenus vers nous. Les Cadets de Bretagne ont communiqué sur leur 
recherche d'effectif -18. Valérie a envoyé l'information aux 3 jeunes dans le cadre d'un 
regroupement avec les cadets.

Même si l'on n'a pas de club pour les -13F, on engage une équipe pour les 5 filles en les 
soutenant avec les -11.

6.Journée cohésion jeunes du 25 octobre  

 Encadrement→
Tony, Maël Coudray, Valérie Cochet en journée.
Soirée : encadrants SG/SF

 Programme→
De 9h30 à 18h pour les jeunes, puis entrainement seniors 20h-22h.
Il faudrait trouver la possibilité de faire jouer les -13F qui n'auront pas de match. Pourquoi pas 
proposer à un club de jouer avec les autres équipes en match d'exhibition.
Dans l'après midi on sort du hand classique avec des activités diverses.

7. Divers     

Le 11 octobre à 14h15 Valérie Cochet est invitée par Julien à présenter le handball à l'AS du 
collège de la Binquenais.

Il sera nécessaire de prévoir une commande de maillots personnalisés.

La prochaine réunion de secteur (secteur 4) se déroulera le mardi 17 octobre, 20h30, dans un 
lieu non défini.
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Un mail a été envoyé à la ville de Rennes pour leur annoncer le programme du minihand. Le début 
des plateaux sera le 18-19 novembre. Ce serait l'occasion de faire un événement dans le nouveau
gymnase.

La journée du fairplay se déroulera le 25 novembre, on aura un roll up gratuit qu'il faudra aller 
chercher à la Ligue de Bretagne.

Prochain CA au boulodrome le 6 novembre 2023

Le secrétaire


